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令和５年度 保育所運営委員会議事録 

 

 令和５年１１月１３日（月）に行われました令和５年度保育所運営委員会の結果を報告します。 

＜＜＜＜＜＜＜＜＜＜＜＜１３：４０開会＜＜＜＜＜＜＜＜＜＜＜＜ 

 

１ あいさつ 

 町長 

 

２ 委嘱 

 委員へ委嘱状を配付 

 

 

３ 会長・副会長の選任について 

 会長・・・文教厚生委員会委員長 石垣菊蔵 

 副会長・・・篠島地区区長代表  福林 徹 

 

４ 議題  

（１）町保育行政の概要について（資料３）  

  健康子育て室から説明。 

 

質問・意見なし 

 

（２）保育所に関する要望について   

 今年度は、要望・質問票の提出はなく、その場で質問をいただく形式に変更した。また、欠席者か

らは要望・質問があれば質問票の提出をお願いしたが、要望はなかった旨を説明しました。 

 

保育所保護者会長 様より 

保育園の園庭を平日は午後４時以降、土曜日、日曜日も利用できるようにしてほしい。 

 

健康子育て室より回答。 

平日の４時以降、土・日曜日は、保育士がいない時間帯となりますので、もし、事故等があった場

合の対応や責任についても協議をする必要がありますので、検討をさせていただきたい。 

 

その後、保育所で保護者の意見をお聞きしたところ、園庭解放に対する賛否が分かれました。賛

成意見では、遊ぶ場が増えることに喜びを感じ、特に平日の保育終了後から夕方５時までの利用を

望む声がありました。一方で、反対意見では公園で子どもを遊ばせつつ親が交流する機会が多く、

地域に公園があることや既存の保育園利用を主張し、解放時の管理や具体的な運用方法が不透明な
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ため不安を抱く声もありました。 

 提案として、①登録制度の導入、②事故や責任に関する対応策の整備、③園庭利用時の具体的な

運営ルールについて検討が必要。特に、物品破損時の補償や鍵の管理、砂場の清掃、ごみ処理、水道

の管理などの細かい事項について具体的な対策が求められていると考えます。これらの具体的な事

案に備えつつ、保護者の責任感との合意のもとで実現可能性を検討していきます。 

 

 

主任児童委員 様より 

篠島保育園で保育士が足りない、パートでもいいので働いてくれる人はいないかという話を聞い

た。何とかならないのでしょうか。 

 

健康子育て室より回答。 

今年度は、４月からパートの保育士が１名勤務している。この方については、ゆくゆくは正職員

になっていただけるのではないかという話を聞いています。 

 

児童委員 様より 

数年先に、日間賀保育所を移転するという話を聞いたが、いつ頃になるのか。 

 

健康子育て室より回答。 

公共施設再配置計画の中で検討している段階であり、まだ決定はしていません。小学校等も関係

してくるので、これから協議をしていくことになります。 

 本日、公共施設再配置計画についての説明会がありますので、よろしければご参加いただき説明

をお聞きください。 

 

      ＜＜＜＜＜＜＜＜＜＜＜＜１４：４０閉会＜＜＜＜＜＜＜＜＜＜＜＜ 

 

 

 

 

 


